
平成２４年度 学校評価集計（全保護者対象　回収率：78.9%）

　●評価期日　平成２４年１１月９日

　●評価方法　Ａ：とても思う　　　　　Ｂ：少し思う

評価

　　 (以上) (未満)
  　　3.5 ～    　　◎
 　　 3.0 ～ 3.5　　○Ｂ：３点
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Ａ：４点

　　　　　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：全く思わない　　　Ｅ：わからない
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評価
点

評価 備考評　　価　　項　　目
割合(％)

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 本校は、学習活動の充実のために努力していると思いますか。 67.4 27.0 3.0 0.3 2.3 3.65 ◎

２
本校では、学習活動と部活動の調和のとれた指導がなされてい
ると思いますか。

33.7 43.7 13.7 2.1 6.8 3.17 ○

３
本校では、お子様が健康で安全に高校生活を送るための対策や
指導が行われていると思いますか

33.7 51.2 6.6 0.5 8.0 3.28 ○
指導が行われていると思いますか。

４
本校では、生徒の悩み対して適切な指導が行われていると思い
ますか。

19.9 40.0 14.8 1.1 24.2 3.04 ○

５
本校では、容儀・生活指導が十分に行われていると思います
か。

25.1 49.4 16.8 0.9 7.9 3.07 ○

６
本校の施設・設備は、学習環境として整っていると思います
か。

36.1 44.0 12.8 1.2 5.9 3.22 ○

７
本校で行っている土曜日の活用・講演会・各種講習などは、お
子様の進路選択や学力の向上に役立っていると思いますか。

49.2 40.3 6.2 0.6 3.6 3.43 ○

８
本校では、お子様の進路選択にあたり、家庭と連携した適切な

24 9 48 6 19 2 0 9 6 3 3 04 ○８
本校 、お子様 進路選択 、家庭 連携 適切
指導がなされていると思いますか。

24.9 48.6 19.2 0.9 6.3 3.04 ○

９
本校の文化祭における「ねぷた」制作と運行は、お子様の人間
形成に役立っていると思いますか。

70.4 21.9 4.1 1.1 2.6 3.66 ◎

１０
本校で行われている部活動は、お子様の心身の育成に役立って
いると思いますか。

52.0 37.8 4.1 0.6 5.6 3.49 ○

１１
保護者を対象とした授業公開は、本校の教育活動を理解する上
で役立つと思いますか。

30.5 43.7 13.6 0.8 11.5 3.17 ○

１２
学年ＰＴＡは、本校の教育活動を理解する上で役立っていると
思いますか。

28.7 45.2 10.1 0.8 15.3 3.20 ○

１３ お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 76.7 18.0 2.4 0.2 2.7 3.76 ◎



■１　教育方針・学校経営について
1 生徒たちの自主性・自律性を重んずる教育を期待するという意見。（３件）
2 学力向上対策と受験体制に対する意見。（２件）
3 生徒の人間性を重んずる教育を期待するという意見。
4 学校経営と伝統校らしさ・校風に対する意見。

■２　施設・設備について
1 暑さ対策、エアコンの設置に対する意見。（１３件）
2 ロッカー設置に対する意見。（４件）
3 教室の広さや施設に対する意見。（２件）
4 校地内への送迎車乗り入れ、駐車場に対する意見。
5 学習環境整備に対する意見。
6 プールの利用に対する要望。

■３　学校生活について
1 教員の生徒および保護者への対応に対する意見。
2 始業時間８時１５分に対する意見。（２件）
3 部活動における休日を求めるなどの意見。（２件）
4 生徒の心のケアといじめ問題への対応に対する意見。

■４　家庭との連携について
1 ＰＴＡ活動に対する意見。
2 クラス担任との懇談会の機会と方法に関する意見。
3 学年通信に対する意見。
4 緊急事態の情報発信体制に対する意見。

■５　教育課程・学習指導について
1 教育課程（カリキュラム）に対する意見。（３件）
2 公欠生徒に対する配慮等に関しての意見。（３件）
3 学習意欲高揚に対する意見。（３件）
4 授業公開時の指導教員に対する意見。
5 教員の教科指導等に対する意見。
6 受験指導に重点を置きすぎているという意見。

■６　学校評価・公開授業について
1 授業公開の継続等に対する意見。
2 授業公開時のマナーに関する意見。

■７　学校行事・「ねぷた」について
1 弘高祭のねぷたに対する意見。（２件）
2 修学旅行時の旅館等に対する意見。
3 創立130年時のねぷたに期待するという意見。

■８　部活動・文武両道について
1 部活動と学習活動とのバランスについての意見。（７件）
2 部活動で模試を未受験であった時の対応に対する意見。
3 部活動のあり方についての意見。
4 部活動の顧問に対しての意見。

■９　生徒指導について
1 自転車通学生の交通マナーについての意見。（４件）
2 生徒指導と自主性に対する意見。（２件）
3 ねぷた運行時の容儀指導に対する意見。
4 夏場の軽装対応に対する意見。
5 自然災害等への対応と対策についての意見。

■１０　進路指導について
1 進学情報の不足と保護者に対する説明会を求める意見。（５件）
2 部活に取り組んでいる生徒に対する進路指導の充実を願う意見。（２件）
3 文理選択や将来の職業に対する指導についての意見。
4 海外留学も含めたグローバルな進路指導を求める意見。
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■１１　模試・講習について
1 模擬テストの受験等についての意見。
2 夏季休業中の土曜日補習に対する意見。
3 ３年生の講習について希望者選択制を求める意見。

■１２　保健・衛生について
1 夏季・冬期に応じた健康対策を求める意見。
2 生徒に対する学校での配慮について感謝しているという意見。

学校に対する様々なご意見やご要望を頂き誠に有り難うございました。

学校より

◎平成２５年度から新学習指導要領が完全実施されます。全人教育を進めるとともに生徒
　が進路志望を達成できるような教育課程の編成を目指していきます。

◎エアコンを全教室に設置することは、青森県内全体の学校施設との関わりもありますの
　で物理的・予算的に現在のところ無理と考えます。

◎緊急事態の情報発信体制については、２月から県教育委員会が導入した「緊急連絡メー
　ル配信システム」を利用する予定です。

◎最近、昇降口の前で乗り降りさせる保護者が増加し、生徒と送迎車との事故が懸念され
　ます。特に雨や雪の日などは、送迎車が多く地域の住民にご迷惑をかけしています。
　送迎につきましては、良識をもって行って頂きますようにお願いします。


